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Нови намети сиромашним грађанима Србије 
  
 
ПОВЕЋАЊЕ МЕСЕЧНЕ ТЕЛЕФОНСКЕ ПРЕТПЛАТЕ И  НАПЛАТА ПРОВИЗИЈЕ НА 

РАЧУНЕ ТЕЛЕКОМА    
 

Прво је ЈП Телеком ``Србија`` повећала месечну телефонску претплату за фиксну телефонију 
са 195 на 388 динара, што преедставља повећање од 100 %, а затим је ЈП ПТТ ``СРБИЈА`` увела 
наплату провизије на рачуне ЈП Телекома ``СРБИЈА``.  

Ако се зна да у Србији има око 3.000.000 корисника фиксне телефоније, онда је на тај начин, 
само по основу повећања цене месечне телефонске претплате, приход ЈП Телеком ``СРБИЈА`` са 
585.000.000 динара увећан на 1.164.000.000 месечно. 

Познато је да је ЈП ПТТ САОБРАЋАЈА ``СРБИЈА`` власник ЈП ТЕЛЕКОМ ``СРБИЈА``, или 
прецизније речено ЈП ПТТ САОБРАЋАЈА ``СРБИЈА`` је власник 80 % акција ЈП ТЕЛЕКОМА 
``СРБИЈА``.  

Рачун за плаћање услуге Телекома корисницима доставља ЈП ПТТ ``СРБИЈА`` а плаћање 
рачуна се врши на шалтерима власника Телкома – на шалтерима ЈП ПТТ ``СРБИЈА``.  

Наравно да се плађање рачуна вршило без наплате провизије, јер се не плаћа провизија на 
рачуне који се плаћају власнику предузећа које пружа услугу.  

Није познато шта се ових дана променило, али је донета одлука да ЈП ПТТ ``СРБИЈА`` 
наплаћује провизију на рачуне ЈП ТЕЛЕКОМ ``СРБИЈА``.  

Колико је познато, у власничком односу се ништа није променило!  
Зашто се онда наплаћује провизија на рачуне ЈП ТЕЛЕКОМ ``СРБИЈА``?  
Једино логично објашњење је да је то начин за ново опорезивање грађана Србије.  
ПДВ се неће повећавати али ће се новац од грађана узети на тај начин што ће се месечна 

телефонска претплата увећати за 100 % и наплаћивати провизија на рачуне Телекома.  
Ако се зна да У Србији постоји око 3.000.000 корисника фиксне телефиније и око 6.000.000 

корисника Мобилне телефоније Србије, што је укупно око 9.000.000 милона рачуна, па ако би сви 
рачуни били испод 2.000 динара, на које је провизија 20 динара, на овај начин ће се од грађана сваког 
месеца узети најмање око 180.000.000 (стоосамдесет милона) динара.  

Провизија од 20 динара је сигуран приход, па макар платио само обавезну месечну претплату, 
а за рачуне преко 2.000 динара провиозија је 1 %.  

Леп начин да се обезбеде додатни приходи.  
Етика и морал су увек прве жртве некоректног односа према грађанима Србије – корисницима 

услуга јавних предузећа, али је чињеница да се све ово ради под патронатом Владе Републике Србије 
као њиховог оснивача.         
 
Ниш, 23.03.2010. год. 

                                                                                                                     П  Р  Е  Д  С  Е  Д  Н  И  К                     
Мр. Јован Јовановић, дипл.инж.               


